



ANEXA Nr. 1B la normele metodologice

Formular pentru persoane fizice

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

1. Subsemnatul/a, CONSTANTIN CRINA, CNP [REDACTED], în calitate de proprietar, identificat/ă cu Cid/Bid seria VS nr. 488314 eliberat(ă) de SPCLEP NEGREȘTI data și locul nașterii 29.09.1992 localitatea MURGENI județul VASLUI cu domiciliul în localitatea BACEȘTI, str. -, nr. -, bl. -, sc. -, ap. - județul VASLUI, codul poștal -, țara ROMANIA, telefon -, email -

2. Subsemnatul/a, CONSTANTIN ILIE, CNP [REDACTED], în calitate de proprietar, identificat/ă cu Cid/Bid seria VS nr. 820798 eliberat(ă) de SPCLEP NEGREȘTI data și locul nașterii 20.07.1991 localitatea BACEȘTI județul VASLUI cu domiciliul în localitatea BACEȘTI, str. -, nr. -, bl. -, sc. -, ap. - județul -, codul poștal -, țara ROMANIA, telefon -, email -

vindem teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.50 ha, la prețul de 3500 (treimicincisute) lei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele: în moneda națională

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾ (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Băcești/Vaslui	0.50	70983	70983	33	476/29	arabil	
ROMANIA Verificat primărie ⁴⁾		x	x	x	x	x	x	nu

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit: CONSTANTIN CRINA
CONSTANTIN ILIE

Semnătura: [Signature]

Data: 19.06.2018

ANEXA Nr. 1C la normele metodologice

Județul Vaslui

Unitatea administrativ - teritorială BĂCULEȘTI

Registrul de evidență Nr. 53 din 19.06.2018

LISTA preemtorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de Constantin Crina și Constantin Ilie în calitate de vânzători, pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemtori:

1. Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată:

Nume și prenume coproprietar
Domiciliul/sediul

2. Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

Nume și prenume arendaș S.C. MOLDOVA FARMING SRL
Domiciliul/sediul Bacău

3. Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare - cumpărare a fost înregistrată

Nume și prenume/denumire vecin NORD - Moșt Mihai Constantin, SUD Moșt, Dan Mihai;
EST - DE 30° EST

4. Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar, Cărăușu Mihai



Secretar Primărie Băbușanu Mihai